

Декану строительного факультета
ФГБОУ ВО "ЧГУ им. И.Н. Ульянова"
кандидату технических наук
А.Н. Плотникову

Направление подготовки 08.03.01 "Строительство", профиль - Проектирование зданий

Уважаемый Алексей Николаевич!

Я, Алексеев Илья Александрович, являюсь выпускником (2017 года) Чувашского государственного университета имени И. Н. Ульянова, строительного факультета, группы С-31-13 (профиль «Проектирование зданий»).

От данного учебного этапа в моей жизни у меня остались только положительные эмоции.

Хочу Вам и всему педагогическому составу выразить большую благодарность за весомый вклад в развитие моей профессиональной личности. В настоящий момент работаю архитектором 3 категории в АО ГПИИ «Чувашгражданпроект».

Благодаря мастерству преподавателей, и особенно, человеку, перевернувший мой взгляд на архитектуру в целом, Балакиной И.С, которая преподавала основные профильные дисциплины, моя текущая работа мне приносит только удовольствие.

Все преподаватели являются специалистами очень высокого уровня, имеют большой практический опыт и щедро им делятся. Стоит отметить наличие мастерских и помещений для проведения испытаний и опытов, для изучения характеристик материалов.

Хотелось бы отметить работу библиотеки, так как весь предоставленный учебный материал был максимально адаптирован под цели и задачи основ строительной науки и архитектуре, всегда было можно найти интересный архитектурный журнал или интересные сводки про зарубежный опыт иностранных архитекторов.

Эффективность обучения повышалась чередованием лекционного курса и практических занятий. Почти в каждой аудитории располагаются стеллажи с объектами, необходимыми для крепкого усвоения материала лекций или семинаров, например в кабинете, где преподается дисциплина «Технология и организация строительного процесса» за стеклянной перегородкой находится миниатюрный строительный кран, или же образцы материалов и горных пород в соседних аудиториях.

Учебный процесс был обеспечен необходимым количеством раздаточного дополнительного материала, который использовался как в теоретической, так и в практической части учебного курса.

В будущем планирую повысить свою квалификацию именно в строительном факультете Чувашского государственного университета им. И.Н. Ульянова.

Большое спасибо.

А студентам желаю: ценить и осознавать, что именно здесь и сейчас закладывается фундамент.

Архитектор 3 категории
АО ГПИИ «Чувашгражданпроект»



И.А. Алексеев